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A szokásosnál  kevesebb,  tizenhat  kate-
góriában hirdettek eredményt a nap vé-

gén, de örömteli, hogy a legtöbb korcsoport-
ban ezúttal egész népes mezőny gyűlt ös�-
sze, az esetek többségében szép verseny bon-
takozott  ki.  Az érmes  helyezések  tekinteté-
ben is nagy volt a változatosság, minden részt 
vevő  egyesület  képviseletében  legalább  
egy-egy versenyző dobogóra állhatott.

Amatőr  műlovas  kategóriában  a  Tündér-
kert  LSE  versenyzője,  Imre  Dorina  győze-
delmeskedett, míg a második és a harma-
dik helyen Szász Letícia és Csák Lívia Mer-
cédesz,  a  Pasaréti  Honvéd  LSE  két  ver-
senyzője  végzett.  Az  amatőr  lovasok  kö-
zött a Berri SE uralta a dobogót, Papp Lili, 
Szabó-Kita Anna és Nagy Boglárka kiváló 
gyakorlatainak  köszönhetően,  melyeket  

Hajnal  hátán  mutattak  be.  Szép  példája  
az egyesületek közötti együttműködésnek, 
hogy mivel a lányok edzője, Könyves-Tóth 
Eszter  ezúttal  nem  tudott  futószárazni,  a  
lovakkal a versenyen Villányi Krisztina dol-
gozott,  így  segítve  győzelemhez  a  berris  
versenyzőket.
Az  utánpótlás  kategória  idősebb  korcso-
portjában a Pasaréti  Honvéd LSE két  ver-

senyzője,  Nagy-Baló  Bori  és  Töreky  
Sophie  Katalin  végzett,  akik  a  Jancsecz  
György  által  futószárazott  Szellő  hátán  
mutatták be gyakorlataikat. A fiatalabbak 
között a Budapesti Lovasklub versenyzője, 
Gyabronka Berta végzett  az első helyen, 
aki  a  kaposvári  Lovasakadémia  lova,  
Autómata hátán versenyzett, szintén Villá-
nyi Krisztina futószárazásával. Utánpótlás 
lépés  kategóriában  változatosabb  volt  a  
dobogó,  Regős  Kincső  (PHLSE,  Szellő)  
nyakába került az aranyérem, Székely Lil-
la  (BSE,  Hajnal)  végzett  a  második,  
Gyombolai Szonja Léna (TLSE, Autómata) 
a harmadik helyen.
A D kategóriát ismét a Berri SE uralta, Szé-
kely  Bianka,  Némedy  Fruzsina  és  Ugrin  
Luca szintén Hajnal hátán versenyezve hó-
dították el a kategória érmeit. C kategóriá-
ban Héder Tünde és Csipkereki Olga tanít-
ványa,  Csipkereki  Brigitta,  a  Tündérkert  
LSE versenyzője is Autómata segítségével 
tudta megnyerni kategóriáját, második he-
lyen  a  BLK  színeiben  Keller  Csenge  vég-
zett Zakariás hátán, futószárazója Sándor 
Natália, edzője Török Barbara. B kategó-
riában  a  kaposvári  Lovasakadémia  SC  
versenyzője állt az élre – szintén Autómata 

és Villányi Krisztina, valamit Bence Balázs 
edzői  munkája  segítségével  –,  második-
ként  pedig  Hantos  Orsolya  (MPSZSM)  
végzett a Habsburg-Lothringen Eilika által 
futószárazott  Face  to  Face  hátán.  Ők  lé-
pés  páros  kategóriában  Vasvári  Brigittát  
és  Petrényi  Vivien  Reginát,  valamint  az  
egyesület  lépés  csapatát  egy-egy  arany-
éremhez is hozzásegítették.
Kicsit kisebb volt a mezőny a nemzetközi 
kategóriákban, Vasvári Brigitta (MPSZSM, 
Feigh  Lady,  Ács  Kornélia,  Habsburg-
Lothringen  Eilika,  Füzesi  Orsolya)  gyer-
mek leány kategóriában, Németh Blanka 
(MPSZSM)  felnőtt  női  kategóriában,  és  
Habsburg-Lothringen  Károly  Konstantin-
nal  felnőtt  párosban  Cornetto  hátán  sze-
reztek aranyérmet, a BLK-s Szabó Nikolett 
és  Jakab  Liza  pedig  ifjúsági  párosban,  
Herceg  hátán.  Szélesebb  verseny  bonta-
kozott  ki  az  ifjúsági  egyéni  kategóriák-
ban:  az  ifjúsági  leány  mezőnyben  a  
PHLSE két versenyzője, Karna Rebeka és 
Gönczi Dorottya (PHLSE, Fecske, Jancsecz 
György) küzdelmére lehetett számítani. A 
verseny  során  egyikük  sem nyújtott  száz-
százalékos teljesítményt, végül azonban a 
szoros megmérettetésben Dorottya időtúl-

lépés miatt egypontos levonást kapott, így 
ezúttal  Karna  Rebeka  győzedelmeske-
dett.  Mögöttük  minimális  különbséggel  
maradt le az utóbbi időben hatalmas fej-
lődést mutató Basa Franciska (BSE, Harry 
Potter, Villányi Krisztina, Könyves-Tóth Esz-
ter). Bátyja, Basa Máté (BSE, Harry Potter, 
Villányi Krisztina, Könyves-Tóth Eszter) az 
ifjúsági fiú kategóriában a dobogó legfel-
ső fokára állhatott, második helyen pedig 
a Magyar Póni Klub Szövetség színeiben 
Habsburg-Lothringen  Károly  Konstantin  
végzett.
Bár  hagyományos  évben  október  elejével  
véget is ért volna a versenyszezon, idén a 
versenyzőkre  a  tavaszi  időszakot  pótolan-
dó, további megmérettetések várnak. Októ-
ber közepén Sóskúton mérik össze tudásu-
kat a résztvevők (ez lapunk megjelenésekor 
már múlt időben értendő), november 7–8-án 
pedig  Kaposváron,  a  későbbre  halasztott  
országos bajnokságon léphetnek pályára a 
tervek szerint.

A fotókon a Pasaréti Honvéd LSE verseny-
zői láthatók.

Bence-Kiss Krisztina

A világbajnokság helysz ínén versenyeztek
Jövőre  rangos  eseménynek,  a  fel-
nőtt  lovastorna  világbajnokságnak  
ad  otthont  a  Nemzeti  Lovarda;  itt  
került megrendezésre októberben a 
lovastorna  szakág  karantén  utáni  
első  minősítőversenye  is.  Bár  a  fo-
lyamatos  karanténba  kerülések  és  
edzéskimaradások  nem  könnyítet-
ték meg az egyesületek, edzők, ver-
senyzők – és persze a szervezők – 
helyzetét, végül hat egyesület ötven 
versenyzője mérte össze tudását az 
egynapos  verseny  során;  ahol  rá-
adásul egy Budapesten tanuló nor-
vég versenyző is vendégszerepelt. 2 3 4 51
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